

“竞”出新气象 “争”出新活力

中牟县发改委粮食和物资储备中心召开竞争上岗演讲



本报讯 3月7日,中牟县发改委粮食和物资储备中心举办“春天的选择之奋斗的粮食人——竞岗演说”活动,共11位竞聘者对6个岗位发起竞聘演说。

参加演讲的同志结合各自履职经历和工作实际,深入分析了竞争优势、上岗后的工作设想,分享“如何做好自己工作”的看法观点,充分展现了良好形象和综合实力,也展示出中牟县粮食和物资储备中心干部朝气蓬勃、砥砺奋进的精神面貌。活动邀请不同单位、不同岗位的干部担任评委。他们秉持着“公开、公平、公正”的原则对参赛选手进行打分。在赛后采访环节对于竞聘者的演说给予较高评价。

中牟县发改委党组书记、主任张小马做总结点评。他说,农业是国家的基础,粮食是国家的命脉,要让人民群众放心,我们的粮食能够自给自足。要俯下求真务实的身子好好学习粮食业务,对上级政策加以认真学习,真正吃透学透弄懂,运用到工作上。要敢于创新,迈开步子,以涉粮领域专项整治为契机,在机遇与挑战并存的时刻,唯奋斗和勇于探索拼搏,才能奋力谱写粮食新篇章。要有一颗为民服务的心。时刻做到不忘初心、牢记使命,一心为民,全心全意为人民服务,时刻同人民群众想在一起、干在一起、苦在一起、乐在一起。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 李旭 文/图

■ 要闻播报

中牟县农委 召开“人人持证、技能河南”工作部署会

本报讯 近日,中牟县农委组织召开“人人持证、技能河南”工作部署会,县农委党组成员、副主任王建领主持。会议强调,县农委要尽快制定提质增效的行动方案,建立培训机制,制定培训计划。要加强宣传,积极协调各有关单位和部门,广泛动员农业、农民专业合作社、家庭农场、行业协会等机构积极参与农业知识培育,人人持

证,技能上岗。要按时完成报送工作,就培训过程、就业落实等情况形成日通报、周统计制度,按时上报分管领导,保障工作的进度和质量。王建领提出,要注重收集汇总全县在农业职业技能开发方面的好经验、好做法,挖掘一批典型模式、树立一批先进典型,大力弘扬农业领域的“工匠精神”。

中牟时报 马沂峰 通讯员 朱珂

中牟县司法局 开展妇女维权普法宣传活动

本报讯 3月7日,中牟县司法局开展“三八节”妇女维权普法宣传主题活动。局机关女同志以发放法律法规宣传资料、赠送普法宣传品等多种形式开展普法宣传。活动现场,为大家普及了民法典、妇女权益

保护法、未成年人保护法等相关保障妇女儿童合法权益方面的法律知识,加深了他们对法律法规的认识,鼓励大家要懂得拿起法律的武器维护自己合法权益,做守法公民。

中牟时报 马沂峰 通讯员 司娟娟

中牟县水利局 召开“八五”普法工作部署会

本报讯 3月7日,中牟县水利局召开2022年度“八五”普法工作部署会。会议强调,要深入贯彻落实关于全面依法治国的各项决策部署,充分认识依法治水管水的重要性,抓好水利普法各项工作;要强化责任担当,健全普法宣传机制,落实责任,充分发挥职能部门作

用,以高度的责任感和使命感推动水利普法工作,确保法治宣传机制有效运行;要以提高水利普法针对性和实效性为着力点,扎实开展水利法治宣传教育,为推进中牟县新阶段水利高质量发展营造良好的法治环境。

中牟时报 崔合林 通讯员 许洁

中牟县林业局 志愿服务助推“文明舒心游”

本报讯 “您好,请您了解一下文明旅游……”3月4日,中牟县林业局在绿博园开展“做文明礼让好游客,树文明旅游新风尚”主题志愿服务活动。活动现场,林业志愿者在景区一线、人群聚集点负责疫情防控、文明劝导、志愿讲解等工作,并向游客发放文明旅游及文明行为宣传手册,引导游客在景区游玩的过程中遵守规定、不乱扔垃圾、不在

危险地方攀爬等。“阿姨,我知道文明旅游的做法!要有序排队,不能随手扔垃圾!不能乱写乱画!”活动期间,一群游玩的小朋友听见志愿者的宣传内容,争先恐后地讲述着自己所了解的文明旅游小常识,赢得周围成年游客们的阵阵掌声。

中牟时报 李淑娟
通讯员 吕娜

中牟县自然资源和规划局 开展耕地保护政策集中宣传活动

本报讯 为持续深入贯彻落实省、市、县农村乱占耕地建房问题整治工作要求,坚决遏制农村乱占耕地建房行为,增强村民耕地保护意识,3月9日,中牟县自然资源和规划局组织人员30余名、车辆8台,在全县范围内开展耕地保护政策集中宣传活动。

法律法规,并在田间地头、繁华街道对广大群众发放宣传彩页3000余份。同时,针对群众现场提出的一些问题进行详细解答,既宣传了有关法律法规,又增强了群众耕地保护意识。现场群众纷纷表示,对有些困扰多时的问题,现在终于弄明白了,心里亮堂了。

本次集中宣传活动范围设定为广惠街街道、东风路街道、韩寺镇、刁家乡、黄店镇、姚家镇、郑庵镇等7个乡镇(街道)。在驱车沿途推动宣传活动进程中,利用车辆广播巡回播报有关耕地保护的

此次集中宣传活动扩大了宣传范围,提高了群众的知晓率,营造了制止农村乱占耕地高压氛围,对有违法倾向者形成强有力的震慑作用。

中牟时报 李淑娟 通讯员 岳锐

中牟县民政局 组织观看红色电影

本报讯 3月3日,中牟县民政局组织干部职工观看红色电影《长津湖》。电影以抗美援朝战争第二次战役中的东线主要战场长津湖为背景,讲述了72年前中国人民志愿军在极寒严酷环境下,在美陆战一师撤退的咽喉要道阻

击敌军的生死之战,展现了中国人民志愿军战士英勇顽强、不怕牺牲的精神。观影结束后,大家纷纷表示,要弘扬革命精神,以更加饱满的热情、扎实的作风投入到2022年各项工作之中。

中牟时报 马沂峰 通讯员 闫永平

中牟县纪委监委开展“河南省新时代文明实践推动周”活动

本报讯 3月1日至5日,中牟县纪委监委围绕“文明”“红色”“志愿”三组关键词,开展了主题鲜明、内容丰富、形式多样的新时代文明实践周活动。

聚焦“红色”强思想。开展“传承抗美援朝精神,赓续红色血脉”主题党日活动,通过观看电影《长津湖之水门桥》,重温革命历史,赓续红色血脉。聚焦“文明”话担当。青工委组织青年志愿者到绿博园开展“学习贯彻条例,争做文明中牟人”主题实践活动,通过发放《河南省文明行为促进条例》宣传页等,引导广大群众养成文明行为习惯。调研法规室党支部和第四

纪检监察室党支部到刘集镇绿博家苑社区开展“共建青春社区,提倡节俭风尚”志愿服务活动,通过发放“倡导低碳生活,树立环保理念”宣传彩页,为大家详细讲解垃圾分类的意义及科学处理的方式。聚焦“志愿”展形象。办公室支部和第一纪检监察室支部联合滨河社区志愿者开展“关爱空巢老人,弘扬雷锋精神”共建活动。志愿者前往空巢老党员家中,与老人亲切交谈,询问他们的生活状况,并帮助打扫卫生,整理房间。

中牟时报 李淑娟
通讯员 欧阳文一 侯文平

为加快国家中心城市东部新城现代化建设增势赋能 中牟县财政局组织召开“能力作风建设年”活动推进会

本报讯 3月7日,中牟县财政局“能力作风建设年”活动推进会召开。财政局党组成员、副局长、机关党委书记孙彦庆主持会议。财政局机关党委组织委员胡志新对2022年“能力作风建设年”工作进行安排部署。县国库集中收付中心副主任李志伟提出具体要求。

孙彦庆强调,要突出政治统领,压实工作责任。各科室、局属各单位要按照责任分工,明确目标、细化措施、严密组织、积极推动,确保活动走深走实;要突出实训实效,提升专业素养,积极组织

“对标找差大讨论、能力素质大练兵、作风问题大整治、队伍士气大提振、争先创优一流”“四大一创”活动;要突出攻坚克难,树牢结果导向。着力破解改革创新中的瓶颈制约、高质量发展中的突出矛盾、群众反映的热点问题、社会治理中的薄弱环节,科学精准抓好常态化疫情防控,以能力大提升、作风大转变为加快国家中心城市东部新城现代化建设增势赋能。

中牟时报 徐少杰
通讯员 李丹